

金博会展会精彩回放

科技金融赚眼球 区政府筑巢引凤 三天观展近万人

如果您是企业主,大批银行融资产品及解决方案任您挑;如果您是普通市民,逛逛展会可学学智慧理财。11月16日—18日,2018中国·石家庄金融博览会(以下简称金博会)展会在石家庄国际博览中心举办。银行、保险、消费金融等20多家驻石金融机构、县市区参展,展示了石市金融行业发展的新成果、新形象,搭建起金融对接企业、对接百姓的大型交流互动平台。展会也为普通百姓提供了更多的投资理财机会,促进大家树立理性投资观念,传播打击非法集资和防范金融风险的专业知识,展会期间整体观展人数近万人,深受百姓好评。

□本报记者 刘文静



■展会现场热闹非凡



■现场咨询踊跃

3500平方米展厅摆出金融盛宴

展会是金博会的重头戏之一。银行、保险、消费金融公司等金融单位以及部分政府部门通过发放宣传单页、LED大屏展示、现场专家咨询、机器人互动等多种形式展示出当前金融行业的最新产品和最优服务。展会开幕首日,就吸引了大批市民和企业前来参观、学习。家住省博物院附近的陈女士说,她家的新居最近要装修需要贷款,不知道是信用卡分期合适还是直接办消费贷款合适,看到金博会展会的消息,专门前来逛逛,多了解点行情,逛了一圈后,发现现在的金融产品真是又多又方便,她准备推荐身边的几个朋友趁着周末也来逛逛,可以一次性了解各家银行的理财产品,选出收益最高的最合适的产品。

展会现场,不少金融单位推出了互动活动,比如现场关注微信公众号送礼物、现场开通手机银行等,贵金属产品亦可现场交易,吸引了不少参观者。

展厅中还设了专门的法律服务中心,提示金融消费者“远离非法集资,拒绝高息诱惑”。河北金龙律师事务所的律师现场坐镇,为参观者提供法律咨询服务。

产品层出不穷 服务周到细致

中国人保财险在展位上推介“电动车组合保险”。该展位人员介绍说,现在城市电动车很多,尤其上下班路上,电动车的车速很快,事故多发,但是因为没保险,无论撞伤自己还是撞伤别人都是一笔不小的经济负担,而且电动车被盗窃情况也很多,一旦被盗窃很难找回。针对这些状况,公司开发的“电动车组合保险”就很全面,主要包括三方面内容,保自己,保他人,保盗窃,价格也很便宜,花100元就可以有十几万元的保障。因为很实用,这款保险挺受欢迎。

中国银行的“赞卡”则是专门针对大学生群体推出的信用卡,目的是打击非法网贷,让大学生享受到正规的金融服务。因为主打青春牌,“赞卡”有七彩卡面,终身免年费,透支利息和分期手续费都可以打折,积分还可以换电影票。工作人员说,“赞卡”是今年年初推出的新产品,在河北科技大学、河北师范大学、石家庄铁道大学等多家大学做过推广,目前已经办出去几千张了。他们在大学做“赞卡”推广的同时,都会做关于征信的宣传,让大学生树立正确的消费理财观念,知道征信的重要性,避免陷入非法网贷的陷阱。

河北幸福消费金融股份有限公司是展会上唯一一家消



■区政府筑巢引凤

费金融公司。现场工作人员以宣传单页和面对面咨询的方式向参观者传递消费金融的理念与产品。公司负责人表示,目前他们的产品包括“幸福花”“幸福付”“幸福买”等,属于不同形式的信用贷款,消费者不需抵押物,凭信用就可以申请到贷款,用于家庭装修、教育、旅行等花销。公司从去年6月成立,是目前河北省首家持牌消费金融公司,已经得到了大批客户的认可。

建设银行推介的私人银行“非金融服务”贴心又周到,包括机场贵宾服务、私人医生、名医面对面、高端体检、法律咨询、子女教育、口腔护理套餐等,针对不同资产的客户有不同的服务。

生物科技、人工智能受欢迎

在各家银行,指纹、刷脸技术的应用也越来越广。金博会展会现场,河北银行展示的手机银行业务就有指纹登录、刷脸大额转账等,只要自己的手指按一按,自己的脸刷一刷,业务轻松完成,不需要输入密码。据介绍,指纹和刷脸技术的成熟不仅受年轻人欢迎,对老年人也很方便,老年人不需要费力地记住密码,只要手指和脸就可以完成业务,这样就避免了老年人容易忘记密码而引起的麻烦。

以机器人为代表的人工智能也在展会上大出风头。建设银行的智能机器人“小龙人”就在展位上萌萌地亮相,吸引了很多人围观。“小龙人”的系统中装入了建行的大部分日常业务,可以接受顾客的咨询。“请问小孩可以办卡吗”“要年满18



■服务民营和小微企业专题展览很抢眼

岁哦!”“建行的房贷利率现在是多少呀?”“这位姐姐,请等一下我帮你查一查哦……”。工作人员介绍说,“小龙人”已经在建设银行的多家营业厅正常上班了,负责接待客户,客户问什么他就答什么,答不上来的会主动找大堂经理求助。如果没人咨询,“小龙人”还会主动到客户休息区问客户“有人需要帮忙吗?”

区政府展示形象 筑巢引凤

本届金博会展会不仅吸引了金融单位展示产品和服务,区政府也来展示新形象,期望借助金博会的影响力吸引更多金融单位入驻。

桥西区政府、鹿泉区政府、高新区管委会都在展会上设置了自己的展位,展示区域规划及成果。桥西区政府重点展示的是金融创新开发区的产业布局 and 重点项目。工作人员介绍说,桥西区正在大力打造桥西金融创新开发区,建设聚集各类金融机构的区域金融高地,此次参加金博会的展会,目的就是集中展示桥西金融创新开发区的整体形象与优势,以期吸引更多的金融单位入驻,加快这一区域的建设步伐。高新区展示的是科技金融服务中心,向公众大力宣传高新区的人才支持政策、企业上市挂牌支持政策以及科技保险创新试点方案,科技型企业将得到更多融资便利。鹿泉区则在展示该区的中央商务活力区,绿色生态的设计理念、产城融合的规划布局以及良好的招商政策,同样有利于区域金融业的发展。



■河北幸福消费金融现场接受咨询